



Edital de Retificação nº 002

Edital ICEPi/SESA Nº 026/2022

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do **Edital ICEPi/SESA Nº 026/2022 do Processo Seletivo Simplificado para Educador(a) Popular em Saúde** para atuação no **Projeto de Formação em Educação Popular em Saúde (PEDPOPSUS)**.

DA RETIFICAÇÃO:

No Anexo A, onde lia-se:

ANEXO A

CRONOGRAMA

Item	Atividade	Período
1	Período das inscrições	24/03/2022 a 01/04/2022
2	Deferimento das inscrições	02/04/2022 a 06/04/2022
3	Divulgação do resultado preliminar	07/04/2022
4	Período de recurso	08/04/2022
5	Análise dos recursos	09/04/2022 a 11/04/2022
6	Divulgação do resultado definitivo (recurso, classificação e convocação)	12/04/2022
7	Formalização da Adesão	18/04/2022 a 19/04/2022
8	Início das atividades	25/04/2022 a 29/04/2022

LEIA-SE:

ANEXO A

CRONOGRAMA

Item	Atividade	Período
1	Período das inscrições	24/03/2022 a 01/04/2022
2	Deferimento das inscrições	02/04/2022 a 06/04/2022
3	Divulgação do resultado preliminar e período de recurso	07 e 08/04/2022
4	Análise dos recursos	09/04/2022 a 11/04/2022
5	Divulgação do resultado definitivo (recurso, classificação e convocação)	12/04/2022
6	Formalização da Adesão	18/04/2022 a 19/04/2022
7	Início das atividades	25/04/2022 a 29/04/2022

Vitória, 04 de abril de 2022.

Fabiano Ribeiro dos Santos

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde